
 

Ситуація в енергосистемі на 19 липня: внаслідок обстрілів є нові знеструмлення у 
Чернігівській та Харківській областях; протягом доби діють обмеження споживачів 

ГЕНЕРАЦІЯ, ПЕРЕДАЧА, СПОЖИВАННЯ 
  
Ситуація в енергетиці залишається складною. У системі є значний дефіцит генерувальних 
потужностей через масовані ворожі атаки з весни цього року, тривають обстріли, особливо на 
прифронтових територіях. Часто під обстріли потрапляють підстанції, лінії системи передачі 
електроенергії.  

Упродовж минулої доби для часткового покриття дефіциту Україна додатково залучала аварійну 
допомогу з Польщі. Для недопущення перевантаження енергосистеми у областях Дніпровського 
регіону застосовувались графіки аварійних відключень. 

На сьогодні заплановано, що графіки погодинних відключень діятимуть з 0:00 до 24:00. Про 
зміни в графіках дізнавайтесь на офіційних ресурсах обленерго у своїх регіонах. 

Відключень не передбачено для підприємств критичної інфраструктури, а також підприємств, які 
імпортують понад 80 % електроенергії для своїх потреб відповідно до урядової постанови. 
  
Нагадуємо, що головна причина обмежень постачання електроенергії – атаки ворога на 
енергетичну інфраструктуру та негативні наслідки цих атак. Втрачено 9 ГВт генеруючих 
потужностей.  

НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ 

На Чернігівщині через ворожі обстріли повітряних ліній знеструмлювались побутові споживачі. 
Загалом одномоментно знеструмлено 2 193 споживачі.   

У Харківській області внаслідок бойових дій вимикалась високовольтна повітряна лінія, що 
призвело до знеструмлення кількох підстанцій та приєднаних до них побутових споживачів. 
Споживачів частково заживлено. 



НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ  

У Черкаській області 54-річний тесляр підрядної організації під час робіт з будівництва на одному 
з енергетичних обʼєктів упав з висоти. Лікарі швидкої констатували його смерть. 

У Миколаївській області 56-річний слюсар теплових мереж під час оглядів у тепловій камері 
відчув себе погано та знепритомнів. Швидкою допомогою був доправлений до лікарні. У лікарні 
констатували смерть. 
  
СТАН МЕРЕЖ 

У західному регіоні внаслідок технологічних порушень вимикалась високовольтна повітряна 
лінія. Знеструмлювались кілька підстанцій у Хмельницькій області та приєднані до них побутові 
споживачі. Усіх споживачів заживлено. 

Учора короткостроково відключалась високовольтна повітряна лінія, що з’єднує енергосистеми 
України та Молдови. Лінію включено в роботу. 

У Хмельницькій області вимикалась високовольтна повітряна лінія, що призвело до 
знеструмлення кількох підстанцій - у Хмельницькій та Чернівецькій областях та приєднані до них 
побутові споживачі. Усіх заживлено.  

У Київській та Чернігівській областях після проходження грозового фронту вимикалися 
високовольтні повітряні лінії, знеструмлювалися підстанції, побутові споживачі та підприємства. 
Усіх споживачів заживлено.  

ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ 
  
Через складні погодні умови без електропостачання 150 населених пунктів у Чернігівській, 
Сумській, Київській, Одеській та Миколаївській областях.  
Енергетики заживили 9 478 споживачів, які були знеструмлені внаслідок бойових дій. 
Загалом через бойові дії та техпорушення залишаються знеструмленими 530 населених 
пунктів.  
  
СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС 

Рівень води у ставку-охолоджувачі становить 14.91 м. Цього достатньо для забезпечення 
потреб станції. 

ІМПОРТ/ ЕКСПОРТ 
  
Протягом доби планується імпорт з Румунії, Словаччини, Польщі, Угорщини  максимальною 
потужністю 1 298 МВт. 
Експорту не відбувається та не передбачається. 
 


